

После скандалов вокруг обвинений в сексуальных домогательствах, которые обрушились на актера Кевина Спейси (Kevin Spacey), «Карточный домик» возвращается к производству.

Работа над популярным сериалом от Netflix была вынуждена на время прекратиться, после того как на Спейси обрушился шквал обвинений и его сняли с проекта.

Полина Мичелли (Pauline Micelli), старший вице-президент шоу-студии «Media Rights Capital», недавно написала сотрудникам, чтобы сказать, что его перерыв пока затягивается. Однако теперь ожидается, что съемки снова начнутся 8 декабря.

«Эти последние два месяца испытывали нас всех как могли, никто из нас не мог предвидеть такого поворота», - заявила Микелли.

В письме, опубликованном в «Hollywood Reporter», она добавила: «Мы надеемся, что вся команда сможет вновь собраться, когда производство сериала возобновится». По ее словам, сценаристы продолжают упорно трудиться.